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百宝箱》 请从下面每题所列的A、B、C、E、D五个备选答案

中选出一个最合适的。 1．当被催眠者被告知自己是聋子后

，再问他们能否听见催眠者说话时，他们回答“听不到”。

一些学者试图解释这一现象，认为被催眠者的“自我”被分

裂为各个零散的部分，聋了的那一部分和回答的那一部分是

相互分裂的。 以下哪项质疑最能削弱以上解释？ A．为什么

回答的那一部分不答“能听到”呢？ B．为什么观察到的事

实都必须有个特定的解释呢？ C．为什么被催眠者表现出已

接受催眠者的暗示，觉得自己是聋子呢？ D．为什么所有被

催眠者在上述情况下都做出同样的反应呢？ E．为什么所有

被催眠者的自我的分裂部分都是一样的呢？ 2．去年电话机

的销售额大幅度上升。为了利用这一形势，某电话公司准备

扩大本公司型号的电话机生产量，同时继续从事已经家喻户

晓的广告宣传工作。 以下哪项如果为真，则最有可能使得该

公司采用以上计划时不能增加销售额？ A．虽然去年生产的

产品全部售出，但该公司的市场占有率是下降的。 B．该公

司准备发运给零售商的电话机的库存数去年有轻微下降。 C

．广告使得该公司生产的电话机的品牌广为人知，但很少有

人知道这个牌子的电话机是该公司生产的。 D．该公司的电

话机是去年销售额增加的三种品牌之一。 E．尽管零售价格

有所上升，该公司的销售额去年是下降的。 3．有人向某市

政府提议应该在所有新建的房屋内安装一种起火时会自动激



发的洒水器。但是一位房地产开发商认为，既然90％的房屋

着火都是被家庭成员扑灭的，所以安装室内自动洒水器对灭

火意义不大。 以下哪项如果为真，则最能削弱房地产开发商

的观点？ A．大多数人都没有经过灭火技能的正规训练。 B

．既然新建房屋在城市现有房屋中只占很小比例，因此这项

提议的适用范围是很小的。 C．在住宅内安装烟雾探测器比

安装洒水器要便宜得多。 D．该市消防队奔赴火场的时间要

比全国平均时间短。 E．住宅着火导致的大部分财产损失是

因为起火时家人都不在场。 4．以下哪项最适合接在下段文

字后面？ 人们在购买一种名牌产品时，实际上是花钱买身份

。他们希望通过购买名牌产品拉大旗作虎皮，抬高自己。所

以，名牌产品的销售不应采用薄利多销的策略，因为： A．

如今出手阔绰的购买者越来越少。 B．保持销售额靠的是保

持名牌产品“独一无二”的魅力。 C．名牌产品的购买者对

产品的质量和价格同样关心。 D．扩大市场范围有助于提高

盈利。 E．生产名牌产品并不一定比生产同类普通产品成本

高。 5～6两题题干如下： 如果石油供应危机导致国际市场油

价上涨，那么市场开放的某些国家，如美国，油价也上涨，

不管这些国家的石油是全部依赖进口还是全部自产。 5．如

果上述有关石油危机的描述为真，那么以下哪项政策如能被

市场开放的。国家所采纳，则最有可能减轻国际市场油价意

外急剧上涨时对该国经济的长期影响？ A．保持石油进口量

稳定在一定水平。 B．增加船队中油船的数量。 C．中断与

主要产油国的外交关系。 D．厉行节约，减少石油消费。 E

．降低国内产油量。 6．由题干的陈述能推出以下哪项结论

？ A．当国际市场出现石油供给危机时，那些市场开放的国



家的国内产油厂家被排除在国际石油市场之外。 B．只要一

个市场开放国家的石油能自给自足，那么国际市场的石油危

机对该国油价的影响将微乎其微。 C．尽管市场开放国家自

产的石油大多在本国销售，但这些国家的石油市场实际上是

国际石油市场的一部分。 D．即使国际市场油价上涨，几乎

从不出口石油的市场开放国家也能保持国内油价的稳定。 E

．如果国际市场油价上涨，市场开放国家的油商的进口将多

于出口。 7．某校长在校庆大会上讲话时说：“我们有许多

已毕业同学以自己的努力已在各自领中取得了优异成绩。他

们有的已成为科学家、将军、市长、大企业家，我们的学校

以他们为做。毋庸置疑，我们已毕业同学中有许多女同学⋯

⋯” 如果该校长讲话中的断定都是真的，则以下哪项必定是

真的？ A．取得优异成绩的全部是女同学。 B．取得优异成

绩的至少有女同学。 C．取得优异成绩的女同学多于男同学

。 D．取得优异成绩的男同学多于女同学。 E．取得优异成

绩的可能没有女同学。 8．甲：“你认为《末代皇帝》拍得

好吗？” 乙：“我认为不算好。” 甲：“那就是说，你认为

坏了” 乙：“不，我并没有说坏。” 甲：“说不好就是坏” 

由上面的对话，我们推不出的结论是： A．甲的问话用意是

要求乙作出一个肯定的、明确的答案。 B．乙的前后回答自

相矛盾。 C．甲对乙的两次回答，没有把握其真谛。 D．在

乙看来，（末代皇帝）拍得一般。 E．甲对事物的评判一般

是采取好与坏两个判定。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


